

## CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

### PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 17.12.2015

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.1502/11.12.2015.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 23 consilieri (conform semnăturilor din condica de prezență) din 24.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea domnului Viceprimar Spiridon Ștefan. La ședință au participat membrii Consiliului Local, conducerea Primăriei, reprezentanți ai executivului sectorului 4 și din partea presei, Antena 3 .

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Mai întâi voi întreba dacă avem presă în sală, pentru că se pare că avem. Antena 3. Mulțumesc frumos....*(sunt intervenții în sală fără microfon)*... Fac anunțul că, din totalul de 24 al consilierilor locali în funcție, prezenți suntem 23, lipsește doamna consilier Rădoi...*(sunt intervenții în sală fără microfon)*... Domnul consilier! Vă rog frumos să semnați, pentru că eu am spus de trei ori să semnați și....Uite. Vă dau eu. Aici... “

**Dl. consilier Drăgan Romeo Ionel:** ” Vă mulțumesc. Cred ca și anterior, tot la fel s-a numărat și tot așa s-au întâmplat lucrurile, ați numărat din doi în doi!...*(sunt intervenții în sală fără microfon)*... “

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Vă rog mult de tot să ne respectăm între noi. Domnul consilier Giuglea, doamna consilier Negrescu ...*(sunt intervenții în sală fără microfon)*... domnul consilier, haideți vă rog semnați ...*(sunt intervenții în sală fără microfon)*...gata. ...*(sunt intervenții în sală fără microfon)*... Domnul consilier, vă rog frumos. “

**Dl. consilier Drăgan Romeo Ionel:** ” Și cum am numărat, domnule?...*(sunt intervenții în sală fără microfon)* ...Am numărat direct..Prezența se face după semnătură! “

**Dl. Primar, Băluță Daniel:** ” Domnul președinte, vă rog frumos să asigurați condițiile propice desfășurării acestei ședințe...*(sunt intervenții în sală fără microfon)*... “

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Am rugăminte de a încerca în această seară să ne respectăm, să nu se mai întâmple ce s-a întâmplat la Ședința de îndată. Doamna Cristescu, vă rog să verificați dacă acum sunt 23 de semnături.“

**D-na Cristescu Aneta – Șef Serviciu:** ” Doamna Toma nu a semnat.“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Doamna Toma! Bun. Vom merge mai departe. O să fac, înainte de a citi ordinea de zi pentru ședința ordinară

din data de 17.12.2015, fac anunțul, executivul dorește să retragă de pe ordinea de zi punctele 5, 6 și 7 . Astfel, Ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local Sector 4 din data de 17.12.2015, ora 16, 30 este alcătuită din următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 26.11.2015.

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 07.12.2015.

3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al sectorului 4, pe perioada 01.01.2016 – 31.03.2016

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al sectorului 4, pe anul 2015.

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr.42/26.02.2015 privind organizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular, la nivelul Sectorului 4, în anul școlar 2015-2016

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

6. Proiect de hotărâre pentru derularea proiectului „Ingrijiri medico-sociale complexe pentru persoane în vârstă și/sau cu handicap, dependente și parțial dependente din sectorul 4”

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

7. Proiect de hotărâre privind continuarea proiectului „SI EU MERIT O SANSA!” și alocarea de fonduri conform bugetului anexat acestui proiect.

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

8. Proiect de hotărâre privind omagierea venerabililor cetățeni și cetățene care locuiesc pe teritoriul Sectorului 4 și sărbătoresc 100 de ani de viața

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor și a procedurii pentru numirea directorilor instituțiilor și serviciilor publice de interes local din cadrul Sectorului 4 al municipiului București, în regim contractual

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

10. Întrebări, interpelări.

11. Probleme curente.

Am rugămintea de a supune la vot ordinea de zi, în formula pe care am citit-o, după retragerea celor trei puncte. Imediat după vot, doamna consilier.“

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Domnul președinte! “

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Vă rog! “

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Nu putem să mergem mai departe. Pentru că, părerea mea este, și v-o spun public, dacă și-o însușesc și colegii este foarte bine. Ne spuneți că această ședință ordinară a fost convocată și propuse proiecte pe ordinea de zi de domnul primar Daniel Băluță?“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Da.“

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Având în vedere Hotărârea nr.186, domnul Daniel Băluță nu mai are calitatea de consilier.“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” O voi....“

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Prin consecință, pe cale de consecință, nu mai este Viceprimar. Vă rog frumos să.....“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Doamna consilier, îi dau cuvântul doamnei consilier Tebeșoi...“

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Da, domnule președinte de ședință...“

**D-na consilier Tebeșoi Daniela:** ”...(intervenție fără microfon)...Hotărârea de astăzi, chiar așa fiind, cu scandalul de rigoare din ședința ordinară, nu trebuie întâi validată de către domnul prefect ....(*sunt intervenții în sală fără microfon*)...de îndată, nu trebuie întâi validată de domnul prefect și apoi să trecem la următoarea ședință? ...(*sunt intervenții în sală fără microfon*)...“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” O vom ruga...“

**D-na consilier Tebeșoi Daniela:** ” Că am validat-o, s-a validat cea pe care tocmai ne-ati rugat să revenim asupra ei, a produs efecte și să producă efecte și asta de la ședința de îndată. Cer punctul de vedere al domnișoarei! Punctul meu de vedere este că trebuie să fie validă că altfel...“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Îi voi da.... Am înțeles doamna consilier. Mulțumesc. Punctul dumneavoastră de vedere. Voi da cuvântul domnului Primar Daniel Băluță. ...(*sunt intervenții în sală fără microfon*)... Două secunde, după care voi cere punctul de vedere al doamnei care ține locul Secretarului Primăriei!“

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Domnule președinte, vă readuc aminte.. Vă rog frumos!.. Vă readuc aminte că suntem la ședința Consiliului Local.....“

**Dl. Primar Daniel Băluță:** ” Domnule președinte, vă rog să îmi permiteți să iau cuvântul.“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Am rugăminte de a mă respecta ca președinte de ședință! Da?! Am dat cuvântul domnului Primar după care, vă dau cuvântul și dumneavoastră .“

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Cu tot respectul, vă rog să nu-mi impuneți ca la ședința Consiliului Local la care eventual domnul Primar, Viceprimar sau orice calitate de inițiator ar avea dânsul, participă și-și propune, și-și prezintă proiectele și nu puncte de vedere. Aceasta, conform Legii 215, este ședința Consiliului Local și nu puteți impune, ca și consilier în cadrul acestui consiliu, să recunosc o autoritate pe care nu o deține. Mulțumesc.“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Doamna consilier, eu nu vă impun nimic! Voi da cuvântul în funcție de înscrierile la cuvânt. Acum urmează

domnul Daniel Băluță. Vă rog.....(*sunt intervenții în sală fără microfon*)...Doamna consilier, vă rog mult de tot!“

**DI. Primar Daniel Băluță:** ” Pentru a depăși acest moment tensionat, vreau să vă spun următorul lucru. Este firesc să respectăm și punctele de vedere ale colegilor noștri, este firesc și dâșii să respecte și alte puncte de vedere. Dacă există orice fel de probleme , orice fel de umbre de îndoială, legate de aceste aspecte, eu consider și așa este normal în România anului 2015, să discutăm instituțional și să nu ne exprimăm doar punctele de vedere personale, pe care le avem, și să apelăm, atunci când avem astfel de nelămuriri, la instituțiile Statului Român: Prefectul, avem la dispoziție judecătorii. Așa este corect. Până la un alt tip de constatare și până la un alt tip de rezoluție pe care un organ al statului îl va da, consider că sunt opinii personale pe care și dumneavoastră le puteți avea, și eu le pot avea și alți colegi le pot avea. De aceea vă propun să ne vedem de programul obișnuit și să lăsăm, dacă avem suspiciuni, dacă avem umbre de îndoială, vizavi de legalitate, să lăsăm instituțiile statului să decidă. Pentru că, repet și subliniez și este ultimul lucru pe care îl spun pe această speță, doar instituțiile abilitate se pot pronunța. Nici eu, nici dumneavoastră, nu avem această calitate. Eu vă mulțumesc.“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Doriți să vă dau dumneavoastră cuvântul sau vreți să ascultați și părerea Secretarului Primăriei? “

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Prin ridicarea mâinii cred că mi-am exprimat dorința de a lua cuvântul.“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Bine doamna consilier, vă rog.“

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Vă mulțumesc. Cu toată stima. Stimate domnule coleg, stimate domnule Daniel Băluță, sunteți tânăr și înțeleg că pe deoparte poate s-a produs o eroare, dar și noi și dumneavoastră, așa cum adineaori ne-ați sfătuit să apelăm la instituțiile abilitate să constate nulitatea unor documente, în acest moment, în care ne aflăm și în data de astăzi pe siteul Primăriei Sectorului 4 există o hotărâre, complet validă, care a trecut de Prefectul Municipiului București, ea este publică, a fost adusă la cunoștința noastră, a consilierilor și a locuitorilor sectorului 4 prin care vă solicitați vacantarea funcției, și noi luăm act. Vă rog să înțelegeți că nu avem nimic personal cu dumneavoastră. Și dumneavoastră, ca și noi, dacă considerați că s-a produs o eroare la acea hotărâre trebuie, la fel ca și noi, să vă adresați Prefectului și mai departe Instanței de Contencios Administrativ, dar nu din calitatea pe care nu o mai dețineți oficial. Suntem în afara legii. Îmi pare rău. Hotărârea este perfect validă. Iar ședința pe care noi am avut-o anterior, s-a dat o hotărâre înțeleg, a fost semnată, ca să intre în legalitate, de la ședința de îndată, ca să intre în legalitate, trebuie să meargă, la fel ca toate hotărârile, la domnul prefect spre avizare, după care de abia ea devine validă și se aduce la cunoștința publicului.

Nu o putem vota înainte de a avea avizul domnului Prefect pe această hotărâre. Vă mulțumesc.“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Doamna Consilier, vă mulțumesc. Voi da cuvântul ...*(sunt intervenții în sală fără microfon)*... Vă rog, doamna Secretar “

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Vă rog să vă prezentați doamnă. ...*(sunt intervenții în sală fără microfon)*...”

**D-na Mihaela Golea-Sef serviciu:** ” Mă numesc Mihaela Golea, sunt Șefa Serviciului Juridic Contencios, sunt cea care a semnat și Raportul de specialitate care a stat la baza adoptării hotărârii de mai devreme și am analizat legislația în vigoare, opinia mea și propunerea din final a fost de a revoca această Hotărâre nr.186/2015 prin care, Consiliul Local a luat act de vacantarea postului de consilier, nu dau citire încă o dată, pentru că s-a citit de către domnul Președinte de ședință, acest Raport de specialitate dar, dacă ne referim strict la două articole -art. 9 din legea 393/2004 și art. 12 - în art. 9 sunt expres și limitativ prevăzute cazurile în care mandatul unui consilier încetează de drept înainte de expirarea duratei normale și nu le reiau pentru că le cunoașteți, iar art.12 din aceeași lege, la alin(1), dar am să îmi permit să îl citesc pentru că vreau să fie foarte clar care este interpretarea noastră și noi credem că este corectă - sunt încălcate prevederile-am afirmat că sunt încălcate prevederile art.12 alin (1) din Legea nr.393/2004 potrivit cărora < *în situația de încetare a mandatului – e vorba de mandatul consilierului- înainte de expirarea duratei normale a acestuia, Consiliul Local adoptă o hotărâre prin care se ia act de situația apărută și se declară vacant locul consilierului în cauză.*> Din aceste prevederi legale, rezultă că este necesar ca printr-o hotărâre a Consiliului Local, acesta să ia act de situația apărută . Situația apărută: este vorba de cazul de incompatibilitate de la art.9 alin (2) și numai după ce se ia act de această situație, se declară vacant locul consilierului în cauză, și art.12, alin (2) din Legea nr. 393/2004, Hotărârea Consiliului Local va avea la bază, în toate cazurile, un referat constatator semnat de primar și de secretarul comunei. Acea hotărâre a avut un referat constatator la bază, semnat doar de secretar nu și de către primar.Acestea fiind spuse, noi considerăm că, chiar și în lipsa hotărârii de mai devreme, domnul Viceprimar Daniel Băluță, care la acest moment nu are calitatea de Primar, exercită atribuțiile primarului, potrivit art.72, alin(1) din Legea nr. 215, domnul viceprimar este în continuare consilier. Aceasta este opinia mea. Este în continuare consilier având în vedere că, până la data prezentei, nu există o hotărâre a Consiliului Local prin care să se fi luat act de această încetare a mandatului de consilier. Este opinia mea...*(sunt intervenții în sală fără microfon)*...Până la momentul ăsta, pe așa zisul..... că această hotărâre într-adevăr este nr.186, nu s-a validat încă un mandat de consilier.“

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Stimată doamnă, dumneavoastră îmi spuneți aici.....*(sunt intervenții în sală fără microfon)*.... , îmi spuneți că hotărârea ....*(sunt intervenții în sală fără microfon)*...că hotărârea .....

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Vă rog să păstrați limita! .....

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Stimată doamnă, vă rog frumos ne spuneți.....  
(*sunt intervenții în sală fără microfon*)...”

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Haideți să facem în felul următor! Doamna .....“

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Nu! Ne spuneți că Hotărîrea pe care domnul Prefect ....(*sunt intervenții în sală fără microfon*)...”

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Doamna consilier!...”

**D-na consilier Toma Veronica:** ” a validat-o, nr.186, este nelegală?“

**D-na Mihaela Golea-Sef serviciu:** “ Eu nu spun că este nelegală. Eu am spus care este opinia mea și.....“

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Dumneavoastră vă puteți permite să vă dați cu părerea vizavi de o hotărâre .....“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Doamnă!...”

**D-na Mihaela Golea-Sef serviciu:** ” Eu am spus...”

**D-na consilier Toma Veronica:** ” pe care domnul prefect a validat-o ?! Și Consiliul Local! Vreți să vă citesc hotărârea?“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Doamna consilier! “

**D-na Mihaela Golea-Sef serviciu:** ” Știu care este conținutul hotărârii.“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Doamna consilier! Am rugăminte, am rugăminte de a face următoarea precizare: Vă înscrieți la luări de cuvânt, vă dau cuvântul... Domnul consilier, vă rog frumos să mă ascultați. Vă dau cuvântul, dar haideți să o lăsăm pe doamna să își termine expunerea de motive. După ce termină expunerea de motive ....“

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Eu cred că și-a terminat-o doamna.“

**D-na Mihaela Golea-Sef serviciu:** ” Da!... Pentru motivele pe care le-am arătat am și propus revocarea acestei hotărâri.“

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Am rugat-o pe doamna să-mi clarifice dacă contestă o hotărâre validată de Prefectură “

**D-na Mihaela Golea-Sef serviciu:** ” Eu nu pot să contest o hotărâre validată de Prefectură dar, nici nu cunosc dacă, până la momentul ăsta..“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Bun. Am o rugăminte. Vă rog frumos să-mi permiteți să vorbesc că am întâietate datorită... ..(*sunt intervenții în sală fără microfon*)...” Am o rugăminte. Propunerea mea este următoarea – pentru că altfel o să stăm aici până mâine dimineață : dacă stăm să cerem opinia juridică a executivului, dacă stăm să cerem opinia juridică a unor colegi, nu vom încheia această ședință nici până mâine dimineață Așa că putem să intrăm în ordinea de zi votând proiectele, după care ne adresăm instituțiilor abilitate să soluționeze această situație, sau avem, că este și presă în sală, avem posibilitatea să stăm să devenim vedete mâine dimineață. Vreau să...(*sunt intervenții în sală fără microfon*)...Doamna consilier Toma, vreau să-mi răspundeți la această întrebare.“

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Sigur! Domnule președinte, am rugămintea la dumneavoastră să luați act, încă o dată, că suntem la o ședință ordinară a Consiliului Local Sector 4, convocată de o persoană fără calitate în acest moment. Dacă dumneavoastră continuați să propuneți și să faceți ordinea de zi, într-o ședință convocată de o persoană fără calitate, vă readuc aminte că hotărârile Consiliului Local, validate de Prefectură, sunt lege! Noi aici nu ne dăm cu părerea pe lege! Vă spun că, există Hotărârea nr. 186 care, în acest moment, este validă și pentru mine este lege, consilier local! Responsabilitatea, în cazul în care nu ținem cont de această hotărâre, este a Consiliului Local, a noastră personal, în solidar. Vă rog să nu declarați deschisă această ședință, să nu adoptăm ordinea de zi pentru că este o ședință convocată de o persoană, și îmi pare rău, regret că ne aflăm în această situație, dar nu are calitate. Prejudiciile, care sunt aduse și care se produc în urma tuturor actelor acestea, ne revin nouă, Consiliului Local Sector 4, inclusiv dumneavoastră, care sunteți suveran în ședința de consiliu. “

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Doamna consilier, mulțumesc. Haideți, vă rog mult de tot, să-mi acordați *..(sunt intervenții în sală fără microfon)...* Doamna... *..(sunt intervenții în sală fără microfon)...* Domnul consilier, vă rog frumos să-mi cereți voie să vă dau cuvântul. Doamna consilier, în momentul de față, am avut opinia părții juridice din executiv, am avut și vă respect opinia dumneavoastră pe care v-ați exprimat-o anterior *..(sunt intervenții în sală fără microfon)...* Dacă continuăm în acest stil, o să vorbim între noi până mâine dimineață. Din punctul meu de vedere, singura instituție, care poate să soluționeze problema din această seară, este probabil Prefectura. Doamna consilier.*(sunt intervenții în sală fără microfon)...*“

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Domnule președinte, în acest moment este în vigoare Hotărârea nr. 186. Avem la prezidiu, o persoană fără calitate! O ședință ordinară, convocată de o persoană fără calitate!“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Ok. Voi da cuvântul doamnei care îi ține locul domnului Secretar...*(sunt intervenții în sală fără microfon)...*“

**D-na Otilia Vîlcea-Sef serviciu:** “ Bună seara. Mă numesc Vîlcea Otilia *..(sunt intervenții în sală fără microfon)...*Sunt înlocuitorul domnului Secretar – Secretarului sectorului 4“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Haideți să o ascultăm !..“

**D-na Vîlcea Otilia-Sef serviciu:** ” În momentul de față, nu există o hotărâre judecătorească care să ne spună că domnul Primar Daniel Băluță nu este *..(sunt intervenții în sală fără microfon)...* “

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Vă rog frumos, domnule președinte de ședință să luați act că v-am depus, în original, Hotărârea nr. 186, publică pe site. Vă rog să-mi semnați!“

**D-na Vîlcea Otilia-Sef serviciu:** ” Deci această hotărâre, care a fost transmisă Prefectului Municipiului București, în momentul de față, nu a fost atacată de acesta în instanță“

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Și este validă! Asta vă spunem că este validă !. *(sunt intervenții în sală fără microfon)*..“

**D-na Vîlcea Otilia-Sef serviciu:** ” Dar, în ședința de îndată, a fost revocată.“

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Doamnă! Această hotărâre, în acest moment, este validă! Ce am votat noi în ședința de îndată trebuie să meargă la Prefectură! Prefectul trebuie să-și exprime poziția! Această hotărâre, la această oră, nu știu cât este ceasul, rog colegii să-mi spună data și ora- deci sunt orele 19.20 data de 17.12.2015 - este în vigoare doamnă!“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Haideți să-i ascultăm!...“

**D-na Vîlcea Otilia-Sef serviciu:** ” Doamnă! Aceasta este poziția mea și nu vreau să mai fac alte comentarii. Mulțumesc.“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Domnul consilier, vă rog. Și dumneavoastră“

**DI consilier Stoian Daniel:** ” Domnule președinte, avem o ordine de zi, avem proiecte sociale foarte importante de votat, avem fundații care acordă îngrijire socio-medicală la domiciliu câtorva sute de persoane, dacă nu mii și v-aș ruga, pentru că nu suportă amânare, v-aș ruga să dăm curs ședinței ordinare în care ne aflăm. Vă mulțumesc.“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Atunci voi supune la vot ordinea de zi. Doamna consilier Tebeșoi, vă rog.“

**D-na consilier Tebeșoi Daniela:** ” Care este motivul pentru care se retrag cele trei puncte de pe ordinea de zi? Se retrag *...(intervenție fără microfon)*... Să îmi spună cineva!...*(sunt intervenții în sală fără microfon)*..Și cine le retrage?“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Executivul. Imediat îi dau cuvântul domnului.“

**DI. Primar Daniel Bălută:** ” Sunt mai multe motive pentru care executivul dorește revocarea acestor proiecte de pe ordinea de zi și anume: Pe de o parte, în urma analizei documentelor depuse pentru validarea acestor trei mandate de consilier am constatat că, semnătura de la Partidul Conservator nu mai este validă, întrucât această organizație a fost dizolvată, pe de o parte, pe de altă parte proiectul de hotărâre privind validarea unui mandat de consilier local d-na Mititelu Mirela Ancuța..... nu mai este validă solicitarea dânzei, dânsa aflându-se în incompatibilitate, fiind un angajat, funcționar public al Direcției de Asistență Socială București și mai mult decât atâta, având în vedere situația, nu în ultimul rând dacă vreți, situația tensionată creată ne determină să considerăm că este un subiect care suferă amânare și nu este cazul să inflamăm și mai mult spiritele, polemizând pe niște teme care nu sunt prioritare pentru cetățenii sectorului 4. Acestea sunt argumentele.“



**D-na consilier Tebeșoi Daniela:** ” Pentru doamna Mititelu avem un înscris în sensul acesta? Iertați-mă.“

**Dl. Primar Daniel Bălută:** ” Pentru doamna Mititelu, este angajată a DGASPC Sector 4, funcționar public..*(sunt intervenții în sală fără microfon)*.. Da. Veți primi o hârtie..*(sunt intervenții în sală fără microfon)*..Veți primi o hârtie.....*(sunt intervenții în sală fără microfon)*..“

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Cine reprezintă executivul? “

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Bun. Doamna consilier, haideți să depășim această situație! Ne vom adresa... Colegii care au opinii diferite, îi rog să se adreseze organelor abilitate, până atunci eu supun la vot ordinea de zi. Conform Secretarului Primăriei care, după ce ați depus hârtia cu hotărârea,... V-o și citesc pentru că ați spus să iau act de ea. Cu ..*(sunt intervenții în sală fără microfon)*.. Ok. Cine este pentru ordinea de zi, prezentată în formula pe care am prezentat-o la început, după retragerea celor trei proiecte de pe ordinea de zi? Voturi pentru? Ca să nu se mai întâmple ca data trecută o să mă ridic și eu în picioare să număr.“

**D-na Vlcea Otilia- Șef serviciu:** ” D-na Cristescu, haideți să facem ordinea în ordine alfabetică. Pentru și împotriva ...*(sunt intervenții în sală fără microfon)*..“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Dați-mi mie! Pentru votul nominal vă voi... Am o rugămintă pentru domnii colegi care deja... Voi face vot nominal, vă rog mult de tot să păstrați liniște ca să nu mai existe problema... Domnul De Juan!..*(sunt intervenții în sală fără microfon)*.. Domnul consilier Ionescu!.. Haideți să păstrăm liniște, ca să putem să nu mai greșim la vot! Da? Domnul consilier Jean Comănescu votul este pentru, abținere sau negativ. “

**D-na Cristescu Aneta -Sef serviciu:** ” Abținere nu. La votul nominal nu există abținere. Pentru sau împotriva.“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Ok. La propunerea dumneavoastră ...*(sunt intervenții în sală fără microfon)*.. Deci am rugămintea!.... Am supus la vot! “...*(sunt intervenții în sală fără microfon)*..

**D-na Cristescu Aneta -Sef serviciu:** ” La votul nominal nu există abținere .“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** “ Ok. Hadeți să trecem la vot! Da? Supun încă o dată ordinea de zi, în forma în care era citită anterior. Cine este pentru? “ ...*(sunt intervenții în sală fără microfon)*..

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Consilierul Veronica Toma se retrage din sală. “

**Dl consilier Jean Comănescu:** ” Jean Comănescu se retrage din sală. “

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Prin ieșirea din sală se înțelege că votul este împotriva. “..*(sunt intervenții în sală fără microfon)*..

**D-na consilier Toma Veronica:** ” Se înțelege că refuzăm să participăm la o ședință convocată nelegal, domnule președinte de ședință! Vă mulțumesc “...*(sunt intervenții în sală fără microfon)*..

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Imediat..*(sunt intervenții în sală fără microfon)*.. Lăsați-mă să ...*(sunt intervenții în sală fără microfon)*...”

**Dl. consilier Drăgan Romeo Ionel:** ” Domnul președinte, luați act de faptul că grupul PNL se retrage de la lucrările acestei pseudoședințe“ ....*(sunt intervenții în sală fără microfon)*...

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ”...După părăsirea sălii de către colegii noștri de la Partidul Național Liberal, înțeleg că în sală rămân 14 consilieri. “

**conform însemnărilor făcute în sală :12 voturi pentru, împotriva 1 (d-na consilier Tebeșoi Daniela )**

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Bun și eu o abținere, pentru ....În această condiție Ordinea de zi este adoptată. Vom intra în votarea ordinii de zi. Vreau să specific, de la începutul acestei ședințe, că eu în calitate de președinte de ședință, confruntându-mă cu situația pe care am văzut-o anterior, ieșirea colegilor de la PNL din sală, și expunerea de motive, voi vota cu abținere. Astfel *punctul 1* pe Ordinea de zi. **Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local Sector 4 din data de 26.11.2015.** Cine este pentru? doua secunde“ ...*(intervenție în sală fără microfon)*...”

**Dl. Primar, Băluță Daniel:** ” Aș dori să se consemneze faptul că în acest proces verbal al ședinței din 26.11.2015, nu, repet nu a existat un vot pentru hotărârea pe care am avut-o în discuție ci, a fost doar o formulare că am luat act. Mai mult decât atât, în această ședință, nu a fost, această proiect de hotărâre nu a fost citit în fața consilierilor locali. Repet acest proiect de hotărâre nu a fost citit. Astea sunt constatările pe care doresc să le fac.“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Doamna consilier Tebeșoi vă rog.“

**D-na consilier Tebeșoi Daniela:** ” ..*(intervenție în sală fără microfon)*... La pagina 4 din procesul verbal dumneavoastră, domnule viceprimar, ați introdus acest proiect pe ordinea de zi, ați fost de acord, l-ați susținut! “

**Dl. Primar, Băluță Daniel:** ” Proiectul de hotărâre trebuie introdus, trebuie citit înainte de a fi votat de președintele de ședință. Ok. Deci procedura, pentru că sunteți o expertă în procedură, procedura prevede acest aspect.“

**D-na consilier Tebeșoi Daniela:** ”..*(intervenție în sală fără microfon)*...”

**Dl. Primar, Băluță Daniel:** ” Și vreau să se consemneze, vreau să se consemneze că este încă o încălcare, față de cele prevăzute anterior, a procedurii.“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Bun! Haideți să supun la vot *Punctul nr.1* pe ordinea de zi **Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local Sector 4 din data de 26.11.2015.** Voturi pentru? Doamna Cristescu, vreau să numărați bine .... ..*(intervenție în sală fără microfon)*... Voturi pentru domnul consilier!... *(intervenție în sală fără microfon)*... ori punctul 1 pe ordinea de zi da?!“

**conform însemnărilor făcute în sală : 12 voturi pentru**

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Împotrivă 1 vot (conform însemnărilor făcute în sală :d-na consilier Tebeșoi Daniela), abțineri 1, al meu **Punctul nr.2** pe ordinea de zi **Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local Sector 4 din data de 07.12.2015.** Voturi pentru?“

**conform însemnărilor făcute în sală : 12 voturi pentru ..(intervenții în sală fără microfon)...**

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ”Am o rugămintă. Haideți să păstrăm liniștea în sală! Voturi împotrivă? 1 (conform însemnărilor făcute în sală :d-na consilier Tebeșoi Daniela) , Abțineri? 1(conform însemnărilor făcute în sală :dl. consilier Spiridon Ștefan) **Punctul nr.3 Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al sectorului 4, pe perioada 01.01.2016 – 31.03.2016.** ...(intervenție în sală fără microfon)... **Propunere vreau!** “ ...(intervenție în sală fără microfon)...

**conform însemnărilor făcute în sală :Domnul consilier Stoian Daniel a propus-o pe doamna consilier Stolojanu Doina Delia**

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:**”Este singura propunere din această seară? Cine este pentru propunerea din această seară? 12 voturi pentru. Cine este împotrivă? Abțineri? 1 Cu 12 voturi pentru, 1 abținere (conform însemnărilor făcute în sală :dl. consilier Spiridon Ștefan) și 1 vot împotrivă (conform însemnărilor făcute în sală :d-na consilier Tebeșoi Daniela) proiectul este adoptat. **Punctul 4** pe ordinea de zi **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al sectorului 4, pe anul 2015, inițiator dl Daniel Băluță Primarul sectorului 4** Avem discuții pe acest punct? D-na consilier Tebeșoi vă rog. Vă rog frumos să îi dați un microfon doamnei consilier. Haideți că am făcut rost de microfon..... Vi-l aduce acum, doamna consilier.“

**D-na consilier Tebeșoi Daniela:** ” Inițiatorul de proiect poate să ne spună de ce, în fiecare săptămână și la fiecare ședință, avem rectificare bugetară? Ce facem cu acești bani? Unde îi ducem? Inițiatorul proiectului!“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Domnul director Ene!“

**D-na consilier Tebeșoi Daniela:** ” De ce nu facem o ședință în care ne gândim foarte bine ce rectificăm, când rectificăm, de ce rectificăm? Este pentru a treia oară, în decurs de aproape o lună, când avem în fiecare ședință rectificare bugetară!“

**Dl director economic Ene Costel:** ” Bună seara. Doamna consilier, rectificarea de astăzi a fost impusă de o decizie a Ministerului de Finanțe privind repartizarea din cotele de ..... Este anexă la Raportul de specialitate. Am făcut vorbire de ea și în Raportul de specialitate. Deci, este vorba de hotărârea, decizia privind repartizarea din cotele de echilibrare din impozitul pe venit a unei sume de trei milioane de lei, către Sectorul 4 al Municipiului București. Și mai avem un act adițional privind încheierea unui program de reabilitare termică, în parteneriat cu Ministerul Dezvoltării și trebuie ...(intervenție în sală

fără microfon)... în sumă de 2 milioane de lei. Deci practic, cele două documente au stat la baza acestei rectificări bugetare.“

**D-na consilier Tebeșoi Daniela:** ” Ce vizează actul adițional? Nu ați fost foarte clar.“

**DI director economic Ene Costel:** ” Diminuarea, cu suma de 2 milioane de lei, a unui acord de parteneriat, încheiat între noi și Ministerul Dezvoltării, vizavi de ceea ce înseamnă reabilitarea termică a blocurilor de locuințe sociale, program pe care l-am avut în derulare și anul acesta. Țasta e motivul pentru care am făcut această...“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** “ Mulțumesc frumos domnule director. Voi supune la vot proiectul. Voturi pentru? Voturi împotriva? Abțineri 1 Cu 12 voturi pentru, 1 vot împotriva (*conform însemnărilor făcute în sală :d-na consilier Tebeșoi Daniela*) și 1 abținere (*conform însemnărilor făcute în sală :dl. consilier Spiridon Ștefan*) proiectul este adoptat. **Punctul nr.5** pe ordinea de zi **Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr.42/26.02.2015 privind organizarea rețelei unitatilor de invatamant preuniversitar de stat și particular, la nivelul Sectorului 4, în anul scolar 2015-2016 inițiator dl Daniel Băluță Primarul sectorului 4** Discuții? Nu sunt. Cine este pentru? “

conform însemnărilor făcute în sală :12 voturi pentru.

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** “ Împotriva?“

conform însemnărilor făcute în sală : 1 vot împotriva *d-na consilier Tebeșoi Daniela*

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** “ Abțineri? 1 (*conform însemnărilor făcute în sală :dl. consilier Spiridon Ștefan*) **Punctul nr.6** pe ordinea de zi **Proiect de hotărâre pentru derularea proiectului „Ingrijiri medico-sociale complexe pentru persoane în vârstă și/sau cu handicap, dependente si partial dependente din sectorul 4” - inițiator dl Daniel Băluță Primarul sectorului 4** Discuții? Voturi pentru?

conform însemnărilor făcute în sală :12 voturi pentru.

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** “ Voturi împotriva?“

conform însemnărilor făcute în sală : 1 vot împotriva *d-na consilier Tebeșoi Daniela*

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** “ Abțineri? 1 (*conform însemnărilor făcute în sală :dl. consilier Spiridon Ștefan*) **Punctul nr.7 Proiect de hotărâre privind continuarea proiectului „SI EU MERIT O SANSA!” si alocarea de fonduri conform bugetului anexat acestui proiect - inițiator dl Daniel Băluță Primarul sectorului 4** Voturi pentru?“

conform însemnărilor făcute în sală :12 voturi pentru.

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** “Abțineri? 1 (*conform însemnărilor făcute în sală :dl. consilier Spiridon Ștefan*) Voturi împotriva?“

conform însemnărilor făcute în sală : 1 vot împotriva *d-na consilier Tebeșoi Daniela*

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** “Proiectul este adoptat. **Punctul nr.8 Proiect de hotărâre privind omagierea venerabililor cetateni si cetatene**

*care locuiesc pe teritoriul Sectorului 4 si sarbatoresc 100 de ani de viața- inițiator dl Daniel Băluță Primarul sectorului 4* Voturi pentru? “

conform însemnărilor făcute în sală :12 voturi pentru.

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** “Împotrivă? “

conform însemnărilor făcute în sală :1 vot

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:**“Abțineri? 1 *Punctul nr.9 Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor și a procedurii pentru numirea directorilor instituțiilor și serviciilor publice de interes local din cadrul Sectorului 4 al municipiului București, în regim contractual- inițiator dl Daniel Băluță Primarul sectorului 4* Discuții? D-na consilier, vă rog.“

**D-na consilier Tebeșoi Daniela:** ” Aș vrea să întreb care au fost criteriile până acum și de ce se impune adoptarea unor noi criterii?“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” D-na director vine imediat.“

**D-na Stoica Anca – Șef serviciu:** ” Anca Stoica sunt șef serviciu Resurse Umane . În momentul de față, toate posturile de director ale instituțiilor descentralizate, în regim contractual, sunt vacante. Pentru scoaterea lor la concurs sunt necesare ...*(intervenții în sală fără microfon)*... Sunt vacante ...*(intervenții în sală fără microfon)*... astea din varii motive. Da. Au fost numite ...*(intervenții în sală fără microfon)*... Nu au fost ocupate. Nu au fost ocupate. Posturile vacante se scot la concurs funcție de necesități. Până acum au fost persoane numite cu delegație în funcție. Acum nu mai sunt. Posturile sunt vacante. Pentru a scoate posturile la concurs trebuie ca și Consiliul Local să adopte această hotărâre. Criteriile conform Legii nr. 215 ...*(intervenții în sală fără microfon)*... Legislația s-a modificat ....*(intervenții în sală fără microfon)*...“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Domnul consilier!..“

**D-na Stoica Anca – Șef serviciu:** ” Legislația s-a modificat.....*(intervenții în sală fără microfon)*...“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Se termină ședința și vin... ....*(intervenții în sală fără microfon)*... Până la instituțiile care își vor pune .....*(intervenții în sală fără microfon)*...“

**D-na Stoica Anca – Șef serviciu:** ” Dumneavoastră le votați... ...*(intervenții în sală fără microfon)*..... Păi avem anexele 1 și 2. “

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Domnul consilier aici are loc o ....“

**D-na Stoica Anca – Șef serviciu:** ” Nu știu dacă le-ați primit. Eu le-am transmis....*(intervenții în sală fără microfon)*.. Cu siguranță.

..*(intervenții în sală fără microfon)*..“

**Președintele de ședință, dl. Viceprimar Spiridon Ștefan:** ” Se termină ședința!  
...*(intervenții în sală fără microfon)*.. Bun, mulțumesc. Supun la vot proiectul pe ordinea de zi. Cine este pentru? Voturi împotrivă? 2. Cu 12 voturi pentru și 2 împotrivă .....

Punctul 10 și 11 pe ordinea de zi... *Punctul 10 Întrebări Interpelări* Dacă avem? ..  
(*intervenții în sală fără microfon*).. *Punctul 11 Probleme curente* Nu avem. Declar  
ședința închisă. Mulțumesc “

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Ștefan SPIRIDON**

**SECRETARUL SECTORULUI 4,**

**Radu DRAGOMIRESCU**

Transcris,

Consilier Mustatea Mirela